

有图有真相,惬意好时光——

# 《晒休闲》开“拍” 请多多关“照”

□记者 李永高

晒晒幸福,“有图有真相,惬意好时光”,今天《晒休闲》栏目向各位亲爱的读者报到:大家随手拍下的吃、喝、玩、乐的照片,都可以来这里比拼一番。

“爱生活,爱休闲”是我们的宗旨,“做一份最没有压力的周刊”一直是我们努力的方向。

《休闲周刊》改版近3个月来,得

到了大家无私的支持与帮助,为了更全面地反映咱洛阳老百姓的幸福生活,更好地服务大家,让《休闲周刊》版面更丰富,我们特于国庆节前夕推出《晒休闲》栏目,大家在享受惬意时光的同时别忘了咱们的约定。

您的关爱对《休闲周刊》很重要,《晒休闲》期待分享您的“休闲真相”。

稿件请发送至邮箱 lywbcfz-kb@163.com,也可以直接加入洛阳晚

报休闲QQ群(群号为326448767),或者通过腾讯微博@洛阳晚报休闲周刊。



## 感受田园风光 体验采摘乐趣



□本刊记者 张莹

近日,2013洛阳休闲农业金秋香游暨特色水果推介在周王城广场举办,当一张张卡通休闲农业导游图呈现在眼前时,市民感到很高兴(如图)。生动的画面,详细的路线图,把我市休闲农业赏花游景点、休闲农业采摘游景点、休闲农业垂钓游景点一一呈现。

城市的喧哗浮躁,让城里人憧憬田野的恬静和安逸;乡村的美丽景致,吸引着忙碌的城里人。不到洛阳周边的农家乐休闲一回您会非常遗憾。

据了解,每到双休日或者节假日,市民都会开车下乡赴“农家之约”,双休日、节假日下乡休闲,已成为许多城里人的选择。洛阳春华秋实农林生态园的大樱桃、鲜桃,偃师唐僧寺紫玉葡萄庄园的葡萄,伊川县九皋仙果园的红酥香梨……还有银杏山庄生态公园的温泉。

休闲农业包括农家乐、休闲农庄、休闲农业园区、民俗村等,游客不仅可以感受田园风光,体验采摘乐趣,学习农耕文化,了解乡土人情,还可以享受集吃、喝、玩、游、购、娱为一体的综合性服务。据了解,目前我市成规模、上档次、具备接待能力的休闲农业园区有100多家。

国庆长假临近,很多市民还在为去哪里吃、到哪里游玩而发愁,越来越多的人已经把目光放到农家乐、休闲农庄等地。市民龚女士说,平时工作繁忙,过节也总是吃吃喝喝,节假日很想找个能放松身心的地方,吃些健康的食物,休闲农业无疑是市民度假散心的好去处。

## 秋冬服装交易会 与您相约西工体育场

□本刊记者 张莹

2013全国网购商品直销展暨秋冬服装交易会将在西工体育场举行,时间为10月1日至10月20日,连续展销20天。

据了解,这次展会以“人文洛阳、

特色品牌、快乐购物、实惠回报”为主题。

据悉,本届秋冬服装交易会汇聚了来自上海、杭州、苏州、大连、广州、北京、内蒙等300多家厂商,主要有羊绒皮草、家居家纺、皮具箱包、外贸服饰、南北特产、日用百货等。

此次展会将全力打造全国连锁省钱实惠的网购体验馆,洛阳市民不用上淘宝,就可以享受淘宝的实惠;不用逛专卖店,就可以体验到专卖店的品质。快来享受高性价比的线下淘宝乐趣,10月1日西工体育场,不见不散哦。

## 动漫狂欢 敬请期待

2013首届洛阳动漫展览会将在10月1日至5日盛大举行

□本刊记者 景庆霞

10月1日至5日,2013首届洛阳动漫展览会将在洛阳新区会展中心盛大举行,届时,动漫迷们不仅可以在现场看到精彩的Cosplay表演,还能了解国内先进的动漫文化,购买动漫产品。

此届洛阳动漫展览会为洛阳首届大型、专业的动漫展览会,香港著名设计师冼子光将携香港设计文化协会参展。

此外,还有200余家省内外的动漫原创企业及动漫周边产品生产企业携产品亮相展览会。展览会包括Cosplay表演、动漫产品销售、动漫游戏、动漫收藏品展示等。

在展会上,百里程龙私家写真海报集、《盗墓笔记》同人写真插画本、

千秋《海贼王》系列写真海报都将进行洛阳首发,大霹雳堂堂主玖糖《霹雳布袋戏》系列写真海报作品集、奈法利安家二区精品写真作品集等也将进行展示。

国内知名的动漫公司天闻角川将带来高人气的《樱花庄的宠物女孩7.5》《问题儿童都来自异世界6》《绯弹的亚里亚:小舞一画集》等,为洛阳动漫迷开启丰富多彩的阅读之旅;还有折叠伞、折扇、文件夹、儿童家具等动漫产品,总有一款适合你。

当霹雳大侠遇到盗墓小哥,当盗墓小哥遇到传说中的尸兄,当尸兄遇到草帽海贼团船长路飞,将会擦出怎样的火花?

10月1日,一场动漫狂欢必将炫动洛城!



动漫真人秀 (资料图片)



### 一线城市流行的大型专业 动漫展光临洛阳

展出面积5000平方米;精彩的香港动漫游戏、北京著名cosplay团队强力助阵。  
时间:2013年10月1日-5日 地点:洛阳新区会展中心

咨询电话: 0379-64860698  
官方网站: <http://www.lyanshow.com>



来吧!你是谁



食品广告统筹  
张莹  
15803799546